

中央政治局会议讨论研究当前经济形势和经济工作

决定10月召开十七届六中全会

据新华社北京7月22日电 中共中央政治局22日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议，主要议程是：中共中央政治局向中央委员会报告工作，研究深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣问题。会议还研究了当前经济形势和经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，当前，我国经济发展形势总体是好的，同时发展中不平衡、不协调、不可持续矛盾仍然突出，国际环境和国内经济运行又出现了一些新情况、新问题、新矛盾。

会议指出，下半年要重点抓好以下工作。要坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务，强化政府责任，加强市场保障，降低流通成本，整治市场价格秩序，对困难群众采取有力有效的救助措施。要全力夺取全年农业丰收，切实抓好秋粮生产，促进生猪等畜牧水产业稳定发展。要坚持不懈搞好房地产市场调控和保障性住房建设，坚持调控决心不动摇、方向不改变、力度不放松，坚决遏制住房价格过快上涨，确保落实保障性住房建设计划，确保建设质量，确保分配公平。要着力促进内需平稳较

快增长，完善促进消费政策，改善消费环境，促进民间投资持续较快发展。要下大力气加快推进结构调整，积极培育和发展战略性新兴产业，促进传统产业结构升级，支持服务业发展，改善小企业发展环境，促进区域协调发展。要毫不放松地抓好节能减排。要深化医药卫生、资源环境、财税金融、农村、文化体制等重点领域改革。要大力保障和改善民生，促进就业和创业，健全社会保障制度，加快发展教育、文化、卫生等各项社会事业，创新社会管理和服务，维护社会稳定。



花似海

一望无际的油菜花在田野里盛开，美丽壮观。地处青海省北部的门源县是油菜种植基地。如今，这里已被打造成了一处极具高原特色的观光旅游区。每年的7月间，50万亩油菜花竞相盛开，在祁连山、大坂山之间出现了一个“金盆地”，大批游人来到这里赏花观景，构成了一幅花海人潮的田园风光画卷。 新华社记者 王颂 摄

海试区域海况突变，风浪情况不适合布放和回收

“蛟龙”推迟冲击5000米

新华社北京7月22日电（记者 罗沙 余晓洁）记者22日凌晨从国家海洋局“蛟龙”号海试领导小组获悉，由于海试区域海况突变，风浪情况不适合潜水器布放和回收，原定于北京时间22日凌晨进行的“蛟龙”号5000米级海试第二次下潜被迫取消。

海试现场气象保障员苏博说，与往年

同期相比，海试区域的副热带高气压位置明显偏南，造成这一海域风大浪高。目前海试区域风力达到6至7级，浪高达到2.5米，船只摇摆厉害，甲板站立困难，对潜水器安全布放和回收带来较大威胁。

据了解，根据中国大洋协会指定的海试规程，“蛟龙”号海试最基本的条件是风不超过3级，浪不超过4级。

“蛟龙”号海试现场总指挥刘峰说，由于天气情况恶化比预计的早，为了保证海试安全，指挥部取消了今天的下潜计划。目前的情况看，海试区域未来3天的海况都将比较恶劣，风力超出6级，不符合“蛟龙”号安全作业范围。“蛟龙”号下一次下潜有可能推迟到3天以后，根据实际情况作出判断。



受贿746万余元

中移动原党组书记张春江一审被判死缓

新华社石家庄7月22日电 河北省沧州市中级人民法院22日对中国移动通信集团公司原党组书记、副总经理张春江受贿案作出一审判决，认定张春江犯受贿罪，判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

沧州市中级人民法院经审理查明，1994年至2009年，被告人张春江在担任辽宁省邮电管理局副局长，中国网络通信集团公司总经理，中国移动通信集团公司党组书记、副总经理期间，利用职务便利，为他人在承揽业务、追要欠款等事项上谋取利益，先后多次收受北京依顿电子技术发展有限公司总经理宋世存、北京阳光加信广告公司董事长杨蕊宁及其丈夫张锐给予的款物共计折合人民币746万余元。案发后，赃款赃物已全部追缴。

收受巨额贿赂，生活腐化
江西原统战部长宋晨光被“双开”

新华社北京7月22日电 中共中央纪委日前对江西省政协原副主席、省委统战部原部长宋晨光严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，宋晨光利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂，生活腐化。

宋晨光的上述行为严重违纪，其中有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予宋晨光开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

广西一派出所所长醉酒后射杀同席致1死1伤，已被刑拘

新华社南宁7月22日电（记者 刘晓莉 吴小康）记者从广西壮族自治区贵港市公安局获悉，21日，广西一派出所所长酒后开枪致1死1伤，目前这名开枪所长已被刑拘。

贵港市公安局通报称，7月21日20时许，来宾市公安局兴宾公安分局五山派出所所长谭宁江受朋友邀请，到贵港市覃塘区樟木乡开发区大排档吃晚饭。21时50分左右，谭宁江在醉酒状态下被人扶上开来的小轿车，谭宁江上车后不久突然拔出所佩带的七七式手枪开枪乱射。送其上车的朋友制止不及，马上躲避。谭宁江开枪后下车，走进大排档向陪同自己吃饭的谢某开枪射击，随后又向路过的行人李某开枪射击。谢某经医院抢救无效死亡，李某正在医院治疗中，目前无生命危险。

天津一游泳池电线掉入水中造成3死3伤

新华社天津7月22日专电 天津一游泳池发生触电事故，造成3人死亡，3人受伤。目前3名伤员病情稳定，正在接受康复性治疗。

7月14日下午，因突遇强雷雨天气，天津市河北区渤海职专渤海游泳池发生一起人员触电事故，造成3人死亡，3人受伤。据公安部门介绍，事故原因系游泳池旁一电线被大风吹落掉入水中，造成人员触电。